



Република Србија
МИНИСТАРСТВО НАУКЕ,
ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА И ИНОВАЦИЈА
Број: 000129445 2024 13440 004 000 041 001
Датум: 06.02.2024. године
Београд
Немањина 22-26

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА
ts@transparentnost.org.rs

БЕОГРАД
Палмотићева 31

Поступајући по захтеву за приступ информацијама од јавног значаја број МБ - 23012/24 од 23. јануара 2024. године, који је примљен електронском поштом дана 24. јануара 2024. године, којим се траже информације да ли је Министарство науке, технолошког развоја и иновација иницирало или предложило израду програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године, ком државном органу је достављен такав предлог и иницијатива, када је достављен такав предлог и иницијатива, копија документа који се односи на ову тачку (нпр. копија иницијативе или предлога), која служба, појединац или спољни сарадник (нпр. ангажована консултантска агенција или индивидуални консултанти) Министарства науке, технолошког развоја и иновација је израдио програм „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године, по ком основу је та служба или појединац израдио програм или део програма, када је та служба или појединац израдио програм или део програма, копије докумената које се односе на информације из ове тачке (нпр. копије уговора, одлуке државних органа, делови програма које су израдили поједини државни органи службе или појединци), копија програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године, овим се обавештавате како следи.

„Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, прецизније програм у смислу Закона о о планском систему Републике Србије ("Службени гласник РС", број 30/18). У том смислу, Министарство науке, технолошког развоја и иновација није било учесник у планском систему у смислу наведеног Закона, нити је поднело иницијативу за измену, израду и усвајање документа јавних политика, а како таквих докумената није било, те следствено томе не постоје ни копије иницијатива или предлога. У складу са наведеним, не постоји служба, запослени или спољни сарадник коју би учествовали у изради документа на који се позивате.

У односу на питање да ли је Министарство науке, технолошког развоја и иновација израдило програм "Скок у будућност – Србија ЕХРО 2027" за период од 2024. до 2027. године, овим се поново износи чињеница да „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, прецизније програм у смислу Закона о о планском систему Републике Србије. Надаље, одредбама члана 38. став 1. документ јавних политика на републичком нивоу, усваја Влада, осим ако је другачије прописано посебним законом, те Министарство нема законска овлашћења за усвајање програма, односно другог документа јавних политика. С тим у вези, не постоји служба, запослени или спољни сарадник коју би учествовали у изради документа на који се позивате. Како документ који тражите не постоји, није могуће доставити ни копије нечега што не постоји, нити било какву информацију, копију уговора, одлуке државних органа и друго који се односе на наведено.

У односу на захтев за доставом копије програма „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ за период од 2024. до 2027. године, поново се указује на чињеницу да „Скок у будућност - Србија ЕХРО 2027“ није документ јавне политике, те се на исте не односе одредбе Закона о јавним политикама.

Лице овлашћено за поступање по захтеву за слободан приступ информацијама од јавног значаја у Министарству науке, технолошког развоја и иновација


Јован Стојић

Доставити (по ЗУП-у):

- наслову и
- архиви